Abszolut forgéaddk sajat csapagyazas nélkul

HEIDENHAIN

Szerelési utmutato

ECI 1119 EnDat22
EQI 1131 EnDat22

WELLAT1: 82A, 1KA
FLANA1: 70C
ANELA1: 5PS15
BELEA1: T9

2015/6 hu



Tartalom

Megjegyzések

Figyelmeztetések

A termék és normal tartozékai
Sziikséges csatlakoz6 méretek (mm)
Szerelés

Csatlakoz6 kiosztas

Kabel csatlakoztatas

Kiszerelés

10

17

18

20



Megjegyzések

Fiiggelék:

Oldal 22: Csatlakoz6 méretek és beszerelés a kdzponti csavarral: M3x30 (csak a WELLA1: 82A jeldlési tengely
esetében)

25. oldal: Koltséghatékony csatlakoz6 méretek



Megjegyzések

Az ATS szoftver dokumentacidja (a 1082415 azonositéju ECI/EQI beépitési asszisztens) dijmentesen

Ha a beépitést ellendrizni/dokumentalni kell, a PWM 20 és az ATS szoftver rendelkezésre all.
-
j let6ltheté a HEIDENHAIN honlapjardl a szoftver letdltés (Encoder Support) alkonyvtarabol.

PWM 20

<4— Up:DC3.6V..14V E
I va ] —am

or——oor——n

ID 621742-01
Kulén kell rendelni

@




Megjegyzések

A mér6eszkoz rendeltetésszerli hasznalatahoz a kévetkez6 dokumentumban foglaltakat kell betartani:
ECI 1119/EQI 1131 (ID 1087103)

A mérbeszkoz teljesiti az alabbi szabvanyok alapvetd kdvetelményeit:
» ENISO 13849-1: 2008

* EN 61508
* EN61800-5-2



Figyelmeztetések

Figyelem:

A — A méréeszkoz beszerelése vagy kicserélése utan a gépen el kell végezni az atvételi tesztet a gyarté
el6irasai szerint.

— A beszerelést és az lizembehelyezést csak megfeleléen képzett szakember végezheti a helyi biztonsagi
eléirasok betartasaval.

— A csatlakozdkat csak feszlltségmentes allapotban szabad csatlakoztatni vagy széthizni.

— A berendezésnek kikapcsolt allapotban kell lennie.

— Ezen kivil a gép gyartéjanak/tervezéjének a mindenkori alkalmazasnak megfeleléen kell meghataroznia a
végszereléshez szilkséges tovabbi miveleteket (pl. a csavarok kilazulas elleni biztositasa szikséges igen/
nem).

— A szereléshez szlikséges adatokat (pl. a tengelykapcsolat opcionalis ellenérzését) a gép gyartéjanak/
tervezéjének kell meghataroznia.

— El kell kertini, hogy a mér6eszkdz és a csatlakozdja agressziv médiumokkal érintkezzen.

— A készuléket ne tisztitsa organikus olddszerekkel, mint a higitok, az alkohol vagy a benzin.

— Azokat a méréeszkdzoket, melyek részesei voltak a biztonsagi funkciot érinté meghibasodasnak, a régzité
elemeivel (csavarokkal) egyiitt kell a HEIDENHAIN-nek visszakuldeni.




A termék és normal tartozékai

Forgdado a kdvetkezd tengelyjeldléssel:

WELLA1: 82A

Kiilon kell rendelni

Forgbado a kdvetkezd tengelyjeldléssel:
WELLA1: 1KA

Kozponti csavar

1ISO 4762—M3x25—8.8—MKL, ID 202264-86

Karima roégzitd csavarok

ISO 4762—M3x10—8.8—MKL, ID 202264-87

MKL (DIN 267-27)

Kilazulas elleni adhéziés biztositas




Sziikséges csatlakozé méretek (mm)

O[ 0.06[A]

|\ M.
1-ZAt 7§
V/II_IIA
N

9 min.

3.55 min.

2+0.1

2.320.1

HT—
2.3 min.

[/]o.01

9.3 min.

263 ®

@697 ®

e
@14 max. |



Sziikséges csatlakoz6 méretek (mm)

&l

Csapagyazas

A menet elején a letdrés kotelezd a kilazulas elleni adhézids biztositashoz

®| ©

Horony sziikséges a WELLA1: 1KA valtozathoz

A maximalisan megengedett eltérés a tengely helyzete és a karima helyzete kozott;
A szerelési tlrések és a hétagulas kiegyenlitése.



Szerelés

A szerelési itmutaté szerint dolgozzon!

Keérjik, tgyeljen a "Encoders for Servo Drives" prospektus "General mechanical information" fejezetében a "Rotary
encoders with functional safety" bekezdésben leirt szerelési tanacsokra.

1ISO 4762—M3x25—8.8—MKL, ID 202264-86

Ugyeljen a lejarati datumral ISO 4762—M3x10—8.8—MKL, ID 202264-87

A szerelési fellleteknek, a csatlakoz6é menetes tengelynek és a csavaroknak tisztanak és zsirmentesnek kell lennitk.

A HEIDENHAIN csavarjainak beszerelését a csavarbiztositas médja miatt 5 percen beliil be kell fejezni.

10



Szerelés

| —-—E==] 1D 20226487
\\‘\\\
47,# — - -E——F—"7} 1D 20226486
4\\“\\
T
T—1— —E—=]] D 20226487

@ | A csavarokat csak 1x szabad hasznalni. A kilazulas elleni adhéziés biztositast tilos eltavolitani!

1



Szerelés

Forgdado a kdvetkezd tengelyjeldléssel:
WELLA1: 1KA

Ugyeljen a tengely pontos alakos kapcsolédasara a horonyban!

12



Szerelés

helytelen helyes
Ellenérzd méret

A2 A0 183

J

@ Segédeszkoz a jelado tengelyének elforditasara a jeladd tengelye és a meghajtétengely kézti alakzaré kapcsolat
|étrehozésahoz.

13



Szerelés

2.
sw2.5 O
ISO 4762 -M3x25-8.8— MKL
ID 202264-86
Mg=1+0.1T Nm

14



Szerelés

ISO 4762 -M3x10-8.8-MKL 7

ID 202264-87
sV

“‘

Mg=1+01Nm >

/
sw2.5 0O

15



Szerelés

Figyelem: beszallitott tétel, CE jelolés nélkiil. A CE megfelel6ség feltételeit a komplett rendszernek kell
teljesitenie.

@ | Védsfedsl

16



Csatlakozé kiosztas

Ao

15131197531

e
® 6 6 & o & 0 0

o e ° 0
T=—=====\

1412108 6 4 2

13 1 14 12 7 8 9 10 5 6
Up | Semser | ov seg\-‘;“ DATA | DATA | CLOCK | CLOCK | T+ T-
P
— o — o
BNGN Bu | WHGN | WH GY PK VT YE BN GN

T = H6mérséklet érzékel6

A nem hasznalt tlkre vagy vezetékszalakra tilos barmit csatlakoztatni!

A szenzor vezeték a méréeszkdz belsejében 6ssze van kotve a tapvezetékkel.

17



Kabel csatlakoztatas

A HEIDENHAIN EnDat22 kabeleit kell hasznalni.

Hasznalja a segédeszkozt a nyakcsatlakozo radugasakor vagy lehuzasakor a kabelsériilés
elkerllése érdekében. A csatlakozas oldasakor a csatlakozot kell megfogni, nem a kabelt.

i
i

ID 1075573-01

18



Kabel csatlakoztatas

>100 mm

>100 mm

Biztositsa a kabelt kihtizas ellen

(D) | Tavolsag a zavarforrasoktol

(@ | Forgoadok

19



Kiszerelés

A csatlakozdkat csak feszlltségmentes allapotban szabad széthuzni.

A nyakcsatlakoz6 lehlizasahoz hasznalja a segédeszkozt a kabelsérilés elkerllése
érdekében (a lehuzoerdnek csak a csatlakoz6 hazara szabad hatnia és nem a
vezetékszalakra).

eI
[ty

ID 1075573-01

20



Kiszerelés

Sziikség esetén javitsa ki a menetet és hasznaljon Uj csavarokat elfordulas elleni adhézids védelemmel!

21



Tovabbi megjegyzések az M3x30 kdzponti csavaros vevospecifikus beépitéshez

Ugyeljen a kézponti csavarra és a csatlakozé méretekre (Tengelyjeldlés: WELLA1: 82A). Egyebekben a szerelési
utmutato tartalma az érvényes.

Kiilon kell rendelni

Kozponti csavar ISO 4762—M3x30—38.8—MKL

MKL (DIN 267-27) Kilazulas elleni adhézios biztositas

22



Tovabbi megjegyzések az M3x30 kdzponti csavaros vevospecifikus beépitéshez

ISO 4762 -M3x30-8.8-MKL

Mg =1+0.1 Nm

23



Sziikséges csatlakoz6é méretek

Csak a WELLA1: 82A jelolés tengelyhez és az M3x30 kézponti csavarhoz

7.5 min.

]
2 min.
-

36.8E7®

,ﬂe“_:'
(\\\@\ﬁ- 204 @

X (
5:1 .&\\Q\l\‘
75 min. 7£0.1 P /®
d
[sp)
—]— 1

]
S
2
>

9.3 min.

@697 ®

Csapagyazas

@ A menet elején a letdrés kételezd a kilazulas elleni adhézids biztositashoz

@ A maximalisan megengedett eltérés a tengely helyzete és a karima helyzete kozott;
A szerelési tlrések és a hétagulas kiegyenlitése.

24



Sziikséges csatlakoz6é méretek

Koltséghatékony csatlakozé méretek az M3x25 csatlakoz6 csavarhoz

36.8E7 ®

|03
561 ® 7.5 min.

2 min.

I
o
o
B
)
@ 9.3 min

© o .
3 @ S
Y S £
= Lagerung Q 3
Bearing Q
Roulement
' Cuscinetto
Rodamiento

&l

Csapagyazas

A menet elején a letorés kotelezd a kilazulas elleni adhézios biztositashoz

A maximalisan megengedett eltérés a tengely helyzete és a karima helyzete kozott;
A szerelési tlirések és a hétagulas kiegyenlitése.

® © 6

Horony sziikséges a WELLA1: 1KA valtozathoz

25



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Stralle 5
D-83301 Traunreut, Németorszag

= +49 8669 31-0

71+49 8669 32-5061

E-mail: info@heidenhain.de

Miiszaki tamogatas +49 8669 32-1000
Mérdrendszerek @ +49 8669 31-3104
E-mail: service.ms-support@heidenhain.de

TNC tamogatas © +49 8669 31-3101
E-mail: service.nc-support@heidenhain.de

NC programozas © +49 8669 31-3103
E-mail: service.nc-pgm@heidenhain.de

PLC programozas <  +49 8669 31-3102
E-mail: service.plc@heidenhain.de
Esztergavezérl6k @ +49 8669 31-3105
E-mail: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1082414-18 + 6/2015



	Szerelési útmutató
	Tartalom
	Megjegyzések
	Figyelmeztetések
	A termék és normál tartozékai
	Szükséges csatlakozó méretek (mm)
	Szerelés
	Csatlakozó kiosztás
	Kábel csatlakoztatás
	Kiszerelés
	További megjegyzések az M3x30 központi csavaros vevőspecifikus beépítéshez
	Szükséges csatlakozó méretek
	Lastpage

